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Oépa 1. [1.5]

Aivetor to obvoro A ={z € C: |Logz| < 1,z = 7\%, A > 0}. Tlpoodropiote dAa tor A > 0 yLo To

omoiar z € A xot TEPLYPAPTE TO GOVOAO A YEWUETOLXA 1| OYESLAGTE TO XOTA TTPOGEYYLOY).

Oépa 2. [1.5]
Atveton m axorovbio z,, = a™ (i + cos %) n € N, 6rnov a € C otabepd. EEetdore yio ot a € C
VTTAPYEL TO owvTlaToLo 6PLo limy o Zyy %O TTPOGSLOPLOTE TO.

Oépa 3. [1.5+1=2.5]

(o) Avote Tov opLopd g ouvdptnorg f(z) = sinz, z € C, wg xatd onueio dplo Suvopooetpde,
X0l ENOLULOTIOLNOTE TOV Yl vou Oeikete 6Tl 1 T elvo axépator cuvéptnon.

(B) Etvow n ouvéptnon avth @porypévn; Tortt vor 7 yrott 6yt;

Oépa 4. [1]
YmoAoyiote To ohoxApwpo I = fy 1; dz, 6oL Y 1 TOAVYWVLXA YOO TTOL EVAVEL XOITE OELPE TOL

onpeton =1 —1, 1 —1, 1+1, —1+1.

Oépa 5. [1+1=2]
(o) Bpeite t0 péytato medio optopob tng cuvdptnong tanz oo C.

(B) Ymoroyiote t0 oAoxMpwpa | = fy tan z dz, 67OV Y 0 CPVNTLXE TTEOGOYATOAGUEVOS CTTAGS
AAELOTOC XOXAOC ®EVTPOL 27T %ol oxTivag T

Oépa 6. [1.5]
"Eotw 1 ouvéptnon pe tomo f(z) = Z(Z;[é?zz

ov N T €xel LeLOVWUEVEG aVWUOAES XOL YOPAXTNPIOTE TLG.

Boeite to péytoto medio optopot g f oo C, eEetdote

Awapxera eEétaong 3 wpeg. AITIOAOTHETE TIZ AITANTHXEIYX XAX! KAAH ENITYXIA!




